TUẦN 22                    
HĐTN-SHDC
                   
CHỦ ĐỀ 6 
CHĂM SÓC VÀ PHỤC VỤ BẢN THÂN (Tiết 4)

I. Yêu cầu cần đạt:
- HS chia sẻ được việc chăm sóc và phục vụ bản thân.
- Thực hiện được kĩ năng “ Gọn - Nhanh – Khéo”.
- Tích hợp GD lí tưởng đạo đức cách mạng: Tư tưởng đạo đức phong cách HCM
II. Đồ dùng dạy học:	
- Ghế ngồi chào cờ, sách vở, đồ dùng học tập cá nhân.
III. Hoạt động dạy học: 
	Hoạt động của GV
	   Hoạt động của HS

	Hoạt động 1: Phần nghi lễ
- Ổn định tổ chức
- Chào cờ - hát Quốc ca, Đội ca
- Đánh giá hoạt động trong tuần


- Văn nghệ đầu tuần
Hoạt động 2: Sinh hoạt theo chủ đề 
Hoạt động " Chăm sóc và phục vụ bản thân " 
- Chia sẻ việc chăm sóc và phục vụ bản thân.
- Thực hiện được kĩ năng “ Gọn - Nhanh – Khéo”: Thi sắp xếp sách vở và đồ dùng học tập cá nhân.

- GVKL: Thực hiện kĩ năng “ Gọn - Nhanh – Khéo” là học tập và làm theo phong cách Hồ Chí Minh về nếp sống ngăn nắp gọn gàng.
*Củng cố - dặn dò
- Nhận xét tuyên dương 
 
	
- HS xếp1 hàng dọc
- Thực hiện toàn trường
- Nghe nhận xét của lớp trực tuần
- Nghe nhận xét đánh giá của Ban giám hiệu
- Xem biểu diễn văn nghệ của các lớp

 


- HS chia sẻ nhóm 4
- Nhận xét đánh giá bạn

- HS thi theo tổ: đại diện các tổ thi 5 lượt. 


IV. Điều chỉnh sau tiết dạy: 
……………………………………………………………………………………
[bookmark: _Hlk145857152]___________________________________



GIÁO DỤC THEO CHỦ ĐỀ
CHỦ ĐỀ 6
CHĂM SÓC VÀ PHỤC VỤ BẢN THÂN (Tiết 5)

I.  Yêu cầu cần đạt 
- Nêu được thứ tự các bước thu dọn quần áo và dọn dẹp nhà cửa.
- Chia sẻ được cách làm một số công việc nhà phù hợp với lứa tuổi.
- Làm được dụng cụ quần áo từ giấy bìa.
-Tích hợp GD lí tưởng đạo đức cách mạng: Tư tưởng đạo đức phong cách HCM
II. Đồ dùng dạy học
- Ti vi, máy tính, các mảnh giấy bìa hình chữ nhật.
III. Hoạt động dạy học
	Hoạt động gv
	Hoạt động hs

	*Hoạt động 1: Khởi động
- Hát và vận động
- Giới thiệu bài
*Hoạt động 2: Khám phá
1. Sắp xếp tranh theo thứ tự các bước thu dọn quần áo.





2. Sắp xếp tranh theo thứ tự các bước dọn dẹp nhà cửa.



 



3. Chia sẻ cách làm công việc nhà khác mà em biết





4. Làm dụng cụ gấp quần áo 
- Giáo viên hướng dẫn HS xếp 6 mảnh bìa hình chữ nhật.
- Dùng băng dính dán các mảnh bìa với nhau tạo thành dụng cụ gấp quần áo.



- GVKL: Học tập và làm theo phong cách Hồ Chí Minh là tự giác thực hiện các công việc nhà phù hợp với lứa tuổi 
*Củng cố- dặn dò
- Cần tích cực làm một số công việc nhà phù hợp với lứa tuổi.
	
- HS vận động theo nhạc  


- HS nêu yêu cầu và thực hiện theo cặp:
+ Các bước thu dọn quần áo:
Tranh 2: Phân loại quần áo
Tranh 1: Gấp quần áo
Tranh 3: Xếp quần áo vào nơi quy định
 
- HS nêu yêu cầu và thực hiện theo nhóm:
+ Các bước dọn dẹp nhà cửa:
Tranh 3: Cất gọn đồ dùng
Tranh 4: Lau bụi trên bàn, ghế, cửa
Tranh 1: Quét nhà
Tranh 2: Lau nhà

- HS nêu yêu cầu và chia sẻ cá nhân
+ Cách rửa ấm chén
+ Cách rửa bát
+ Cách lau bàn, ghế
……




- HS thực hiện theo nhóm 4
+ Làm dụng cụ gấp quần áo
+ Thực hành gấp quần áo với dụng cụ vừa làm.


IV. Điều chỉnh sau tiết dạy: 
……………………………………………………………………………………
         _________________________________
   HĐTN - SHL
CHỦ ĐỀ 6
 CHĂM SÓC VÀ PHỤC VỤ BẢN THÂN  ( Tiết 6)   
I. Yêu cầu cần đạt:
- HS nhận xét đánh giá được các hoạt động trong tuần 22.
- Nêu được các việc cần làm trong tuần 23.
- Lập được thời gian biểu để rèn luyện thói quen chăm sóc và tự phục vụ bản thân.
- Tích hợp GD lí tưởng đạo đức cách mạng: Tư tưởng đạo đức phong cách HCM
II. Đồ dùng dạy học:
- Ti vi, máy tính 
III. Các hoạt động dạy học
	             Hoạt động của GV
	Hoạt động của HS

	Hoạt động 1: Khởi động.
- Hát và vận động
- Giới thiệu bài.
Hoạt động 2: Báo cáo hoạt động trong tuần. Xây dựng kế hoạch tuần 23.
a) Báo cáo hoạt động trong tuần. 






- GV nhận xét và tổng kết 
b. Phương hướng tuần 23
 








- GV kết luận: Thực hiện tốt nội quy trường lớp, đảm bảo an toàn, an ninh trường học.
Hoạt động 3: Rèn luyện thói quen chăm sóc và phục vụ bản thân.
- Lập thời gian biểu để rèn luyện thói quen chăm sóc và phục vụ bản thân.








- GVKL: Thực hiện đúng thời gian biểu cá nhân là việc học tập làm theo tư tưởng đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.
*Củng cố - dặn dò
- Nhận xét tuyên dương
	
- HS vận động theo nhạc 



- Các tổ trưởng báo cáo hoạt động của tổ
+ Chuyên cần, nền nếp
+ Đồ dùng   
+ Học tập
+ vệ sinh
+ An toàn giao thông
- Ban cán sự lớp đánh giá

-  HS thảo luận theo tổ và báo cáo trước lớp
+ Đi học đúng giờ
+ Chuẩn bị đầy đủ đồ dùng học tập.  
+ Ôn bảng nhân 2, 5; bảng chia 2, 5. 
+ Tích cực đọc sách, báo, truyện
+ Giữ gìn vệ sinh cá nhân, vệ sinh trường, lớp
+ Chấp hành tốt quy định về an toàn giao thông.
 





- HS nêu yêu cầu và thực hiện cá nhân
- Chia sẻ trước lớp
              Buổi sáng
+ Tập thể dục, đánh răng, rửa mặt, ăn sáng, thay quần áo, đi học.
               Buổi tối
 + Vệ sinh cá nhân, ăn tối, xem ti vi, đọc sách, đi ngủ. 



IV. Điều chỉnh sau tiết dạy: 
……………………………………………………………………………………
____________________________________
                             
 



                                             
